

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (5/2022) måndagen den 7 februari 2022 klockan 17.00 på Zoom.

Närvarande

Selja Taipale

Anna Hedström

Elisabeth Tiila

Charlotta Sederholm

Milla Mäntylä

Oskar Hämäläinen

Heddi Lindberg

Ida Slöör

Karen Lindholm

Evelina Niskanen

Viola Mickos

Alexander Beijar

Matilda Lindfors

Sara Björklund, *avlägsnade sig efter 103§ kl. 17.38*

Jessika Berglund

93§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 17.08 av ordförande Taipale.

94§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

95§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Sara Björklund och Jessika Berglund beviljades närvaro- och yttranderätt.

96§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Ida Slöör och Heddi Lindberg.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

97§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med följande förändring: "Vakuum säsong 2" lades till som 107§.

98§ Fiilisrunda

De närvarande fick berätta om sina drömyrken från barndomen.

99§ Anmälningssärenden

- 31.1 Soc&kompostens redaktionsmöte, 9 deltagare
- 1.2 Årsfestkommitténs möte, 13 deltagare
- 1.2 Pulkaåkning med StudOrgs och SHS styrelser, 7 deltagare
- 3.2 Internationella utskottets möte, 3 deltagare
- 3.2 Delegationens möte, 9 deltagare
- 4.2 Inledande sitsen på Zoom, 48 deltagare

100§ Ekonomi

Ekonomien är fortfarande stabil. Aktiaärendet har fortskridit och ordförande Taipale har skickat in kundkännedom med estimeringar om kundtransaktioner till banken. Skattmästare Tiila har påbörjat en stipendieansökan till Tahlo.

101§ Feedback på Inledande sitsen 4.2

Lindberg har skickat ut en feedback-enkät om inledande sitsen, som ägde rum den 4.2 på Zoom. Feedbacken var överlag positiv, programmen med Jackbox och bingo uppskattades stort och sångledarna likaså. Den tekniska biten var för vissa lite oklar och breakout-rummen kunde ha varierat mer under sitsens lopp. Överlag var inledande sitsen ett lyckat evenemang, men styrelsen hoppas på att kunna ordna nästa sits på plats.

102§ Stegmätaren

Sammanlagt deltar 88 StudOrgare i tävlingen Stegmätaren. Alla förutom sju deltagare har rapporterat sina steg efter första veckan. Tävlingen pågår tills den 28.2.

103§ Miljöplanen 2022

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Miljöansvarig Sara Björklund presenterade miljöplanen för år 2022. Planen godkändes av samtliga närvarande.

104§ Chefredaktörens hälsning

Soc&kompostens chefredaktör Alexander Beijar framförde en hälsning. Den 31.1 hölls det första redaktionsmötet, och tidningens första nummer utkommer preliminärt någon gång under vecka 10. Beijar vill ha med en hälsning från den nya styrelsen i tidningens första nummer och föreslog ett "fem snabba frågor"-format. Deadline för texterna är 20.2.

105§ Förvaltningsinstruktionen

Kurator Mickos presenterade förvaltningsinstruktionen. Förvaltninginstruktionen godkändes av styrelsen.

106§ Uppdatering av stadgarna

Föreningens stadgar ska uppdateras enligt följande: ett kapitel om förvaltningsinstruktionen ska infogas. Delegationens medlemsantal bör även ändras. Stadgerevideringen presenteras på följande möte.

107§ Vakuum säsong 2

Hedström och Beijar avlägsnade sig under denna punkt på grund av jäv. Den nya säsongen av Vakuum har kommit ut på Yle Arenan. Produktionsteamet tog kontakt med förra årets styrelse under 2021 och bad om att få låna StudOrg-merch i form av halare och collegetröjor till serien. Resultatet var inte det styrelsen förväntade, StudOrg porträtterades på ett oönskat sätt och kastade ett dåligt ljus över föreningen. Serien har väckt mycket tankar och åsikter hos föreningsmedlemmarna och det har kommit in en del önskemål om att göra ett ställningstagande. Styrelsen är enig kring beslutet att göra ett ställningstagande. Ordförande Taipale ska ta kontakt med högskolan och diskutera ärendet vidare.

108§ StudOrg-collegetröjorna

Collegebeställningen anlände under fredagen den 4.2. Tiila och Lindholm tar ansvar för utdelningen av tröjorna. Det är fortfarande oklart när utdelningen av collegetröjorna sker.

109§ Utskottstaser

Festutskottet

- Inledande sitsen var lyckad.
- Preliminärt datum för skåttissiten är 4.3. Planeringsarbetet ska sättas igång snarast möjligt.

Programutskottet

- Vändagskaffe 14.2 kl. 12–16.
- Fastlagstisdagen börjar småningom närma sig. Slöör ska under veckan kalla in till ett pulkamöte.
- Valentinhockey med TF 16.2.

Gulnäbbsutskottet

- Tutoransökan förlängdes till 13.2.
- Tutorintervjuerna hålls preliminärt under vecka 10.

Internationella utskottet

- Förra veckans skridskoåkning avbokades.
- Under onsdagens resemöte ska utskottet planera en Lapplandsresa.
- Utisnoj är i ett tidigt planeringsskede.

Kommunikationsutskottet

- Infobrevet utkommer imorgon (tisdag 8.2).
- Onsdagen 9.2 har Hedström det första mötet med sina some-funktionärer.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Niskanen ska delta i ett SYY Helsinki-möte imorgon.

Årsfestkommittén

- Utskottsmötet förra veckans tisdag gick bra.
- Lindholm ska sammankalla till ett sponssökningsmöte.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

110§ Post

- SHS styrelsehälsning.
- Codex framförde en önskan om att marknadsföra rättshjälpen.
- Mejl från Teknologföreningens förra ordförande: TFs styrelserunda går av stapeln 16.2. StudOrgs styrelse ska ordna ett kort program till dem.

111§ Övriga ärenden

Taipale påminde styrelsemedlemmarna om att bjuda in folk till sina Facebookevenemang.

Kurator Mickos påminde om StudOrg A till Ö, som hålls på Zoom onsdagen 9.2 kl. 14.

112§ Infobrev

- Spexets bootcamp 2022
- Tutoransökan förlängs
- Vändagskaffe på Nypolen
- Valentinhockey med TF
- Stegmätaren fortsätter

113§ Nästa möte

Nästa möte äger rum den 14.2 klockan 17.00 på Zoom. Mötesmaten hämtas av Lindberg.

114§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 19.01 av ordförande Taipale.

Ordförande Selja Taipale

Mötessekreterare Anna Hedström

Protokolljusterare Ida Slöör

Protokolljusterare Heddi Lindberg